SERPAG

Electronic Enclosures

PN 6019 (4)

Stainless steel

SCrews

2.10 Height

EQRT DESCRIPTION (Included) | ACCSESSORIES (Optional)

1-3-R | TOP PART | DESCRIPTION
NO.

WMO01 | BOTTOM 50 Non-skid Feet

6019 4-40 SCREW (4) PS-11 | Perimeter Seal

6102 | THREADED INSERTS (4) 310 Prototype grid board (bottom only)
410 Prototype clad board (bottom only)

WM O 13— R (exploded isometric)

WMO1—
PN 6102 (4)
Threaded inserts

&

&

@ .14 typ.
6 plc's

.30

Water proofing gasket
PS-11 optional.

/ see note #2

Notes:
1) Enclosure meets or exceeds IP40 and NEMA 1 /
2) When used with PS-11 the enclosure meets or exceeds

IP 67 and NEMA 4X, 12 and 13 MIL-STD-810G 506.5
3) Circuit Board drawings can be download at: ALL DIMENSIONS ARE £.010" 5/7/09 (1 0f 2)
http://www.serpac.com/Accessories/CircuitBoard/drawings/310-410.pdf 679 Commercial Ave. Covina, CA 91723
4) All components are RoHS Compliant. Ph. (626) 331-0517 Fx. (626) 331-8584 serpac.com




SERPAC VWMO13-R (user print)

Electronic Enclosures

2.10
™ 30 ®.12 2.32
.02 6 plc's
A
{ S o o)
@.25
: — 4 plc's
‘ ~® ©
2.85 461
3.62
(2.85)
] L Q ©®
c\
(0] — lk o) o) o)
5° typ. \ /
@.14 6 plc's
tor [ 1A 10 4—‘ - 1.50

#4 screws 1.80
2.27 .09
typ. for
[d| |
#4 screw @42§|(t:ysp
_——TOP @ .26 typ. 31t
4 plc's ) plséps
.10
typ.
BOTTOM
e e
Notes:
PART ) 1) Enclosure meets or exceeds IP40 and NEMA 1
no, | DESCRIPTION (included) | ACCSESSORIES (Opional) 2) When used with PS-11 the enclosure meets or exceeds SECTION A-A 23t
LeR|TOP FooT | DESCRIPTION IP 67 and NEMA 4X, 12 and 13 MIL-STD-810G 506.5 @ .32tp. SCALE1:15 o byp.
WMO1 | BOTTOM 50 | Non-skid Feet 3) Circuit Board drawings can be download at: 4 plc's -4 4 plc's
6019 | 4-40 SCREW (4) PS-11 | Perimeter Seal http://www.serpac.com/Accessories/CircuitBoard/drawings/310-410.pdf 6{‘;; Z/MENS/ON-?AI’Z-’! -01c¢"' _5/7/090 A(296;f7 22)3
6102 THREADED INSERTS (4) 310 Protot: id board (bottom only, B onumercia. ve. Covina,
710 T Protote dadbeaid s ] 4) All components are RoHS Compliant. Ph. (626) 331-0517 Fx. (626) 331-8584 www.serpac.com




CraHpapT
INeKTpPOoH
ﬂ CBAA3b

Mbl MOf04aA M aKTUBHO Pa3BMBAIOLLAACA KOMMAHWA B 061acTM  MOCTaBOK
3NEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB. Mbl NOCTAaBASEM  3/IEKTPOHHbIE  KOMMOHEHTbI
OTEYEeCTBEHHOIrO U MMMOPTHOIO NMPOWU3BOACTBA HAMPAMYIO OT NPOU3BOAMUTENEN U C
KpYMHEMLWKNX CKNaZ0B MUpa.

Enaro,a,apﬂ coTpygHn4ecTtesy C MMpPOBbIMU NOCTaBWMKaMWN Mbl OCYLLECTBIAEM
KOMMNNEKCHbIE N NN1aHOBblE MNMOCTABKU LumpoqaﬁLuero CNEeKTpa 3/1EKTPOHHbIX
KOMMOHEHTOB.

CobcTtBeHHan 3¢p@eKTUBHAA NOrMCTUKA M CKNag B obecneunBaeT HageKHYHo
MOCTaBKy MNPOAYKLMM B TOYHO YKa3aHHble CPOKM Mo Bcel Poccum.

Mbl ocyuiecTBisem TEXHUYECKYI0 MNOALEPKKY HAWWM  K/IMEHTaMm U
npeanpoaaxkHyto NPOBEPKY KayecTsa NpoayKumu. Ha Bce noctaBnsiemble NpoAyKTbl
Mbl MPEAOCTaBASEM TFAPaAHTUIO .

OcyuwiectBndem nNOCTaBKM NpoOAYKUMM nog, KoHTponem Bl MO PO Ha
npeanpuATUA BOEHHO-NPOMbIWIEHHOTO KoMnaekca Poccuun , a TakKe paboTtaem B
pamkax 275 ®3 c OTKpbITUEM OTAE/bHbIX CHETOB B YNONHOMOYEHHOM BaHKe. Cuctema
MeHeXMeHTa KayecTBa KomnaHum cooTBeTcTByeT TpeboBaHuam FOCT ISO 9001.

MWHUMaNbHbIE  CPOKM  MNOCTAaBKW, TMOKME  UeHbl, HeorpaHWYeHHbIN
aCCOPTUMEHT UM WHAMBMAYANbHbLIN MNOAXOA K KAMEHTaM ABAAIOTCA OCHOBOW ANA
BbICTPAMBaHMA A0FOCPOYHOIO M 3GPEKTUBHOIO COTPYAHMYECTBA C NPEeANPUATUAMM
PaANO3NEKTPOHHOMW NPOMBIWAEHHOCTU, NPEeanPUATUAMM BMNK u HayuHo-
nccnenoBaTeNbCKUMKU MHCTUTYTaMm Poccun.

C Hamu Bbl CTAaHOBMUTECH elle ycnewHee!

[HaLLIM KOHTAKTbI: \

TenedoH: +7 812 627 14 35

dNeKTpPOHHaA nouTa: sales@st-electron.ru

Appec: 198099, CaHkT-MNeTepbypr,
MpomblwneHHasa yn, gom Ne 19, nutepa H,
nometleHune 100-H Oduc 331

\_

J



mailto:sales@st-electron.ru

